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A szovjet könyvtárak példáját követve, a Fővá­
rosi Szabó Ervin Könyvtár a rendelkezésére álló 
eszközökkel segíteni kívánja a pártoktatás mun­
káját. Felállították az úgynevezett »pártoktmási 1 
vitrint.« Az oktatásban sorrakerfilő témáknak meg­
felelően így állandó könyvkiállítást rendeznek a 
könyvtárban. Elsősorban a Bolsevik Párt törté­
nete első és második évfolyamát kísérik figyelem­
mel, de esetenként a többi oktatási formák ré­
szére is rendeznek szemléltető kiállítást. A meg­
adott kötelező és javasolt irodalom mellett, a té- t 
mához kapcsolódó szépirodalmat és folyóirat-cik­
keket is elhelyezik a vitrinekben, valamint szem­
léltető anyagot, képeket, grafikonokat, térképeket.
A kiállításra kerülő anyag tervét írásban is elké­
szítik és szétküldik az összes fiókoknak. így nem­
csak a társadalomtudományi osztályon, hanem — 
a helyi lehetőségekhez képest — Budapest minden 
részén segíthetik ilymódon a pártoktatásban része­
sülő olvasókat.

Az első ¡kiállítást most állították fel a Társada­
lomtudományi osztályon. Ez — az oktatás-a való 
felkészülés időszakának megfelelően — elsősorban 
a propagandistáknak nyújt segítséget az oktatási 
munka módszertani és nevelési kérdéseivel kaDCSo- 
latban.

Egy hónappal ezelőtt kezdtek hozzá egy na- 
gyobbszabású munkához. Ez a marxizmus-leniniz- 
mus klasszikusainak, pártunk és a testvérpártok 
vezetőinek összes magyarul megjelent műveinek 
tematikus katalógusa. Ennek a katalógus-e.ndszer- 
nek a segítségével az olvasó azonnal választ kap 
arra, hogy egy bizonyos kérdéssel kapcsolatban a 
klasszikusoknál hol talál anyagot. A tematikus k. 
ta'ógüs a tanév közepétől kezdve áll az olvasók 
rendelkezésére.

A párt- és kormányhatározatokról, melyeknek 
anyaga többnyire csak a napi sajtóban jelent meg 
és megkeresése néha hosszabb ideig tart. külön 
kartotékot készítettek. Az oktatás szervezeti és 
módszertani munkájának megsegítésére archívumot 
állítottak fel, kivágjak, felragasztják és rendezik 
a sajtóban megjelenő összes olyan cikkeket, ame­
lyek a propagandamunka kérdéseivel foglalkoznak.


